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BibleWayPublishing 
 
Δήλωση Προέδρου 
 

Η BibleWay Publishing είναι μια μη κερδοσκοπική Βιβλική διακονία. Η κύρια εστίασή του είναι στους 
ιστότοπους και τα ψηφιακά βιβλία του International Bible Knowledge Institute. Ο στόχος του IBKI είναι να κάνει 
τα μαθήματα της Αγίας Γραφής διαθέσιμα σε όποιον ενδιαφέρεται να μάθει περισσότερα για τον Θεό και το 
θέλημά Του. Οι φοιτητές ΔΕΝ απαιτείται να παρακολουθήσουν το Ινστιτούτο για να αποκτήσουν πιστοποιητικό 
ή δίπλωμα. Αυτά τα μαθήματα μπορούν να μελετηθούν διαδικτυακά ή σε τάξεις, από το Zoom, να 
μεταφορτωθούν σε ψηφιακές συσκευές, να σταλούν με email, να εκτυπωθούν ή να χρησιμοποιηθούν από 
άτομα, ομάδες ή εκκλησίες στην ευαγγελική τους διακονία. Το ΙΒΚΙ δεν είναι διαπιστευμένο ίδρυμα. 
 

Σας συνιστούμε να μελετήσετε την Αγία Γραφή σας για να προσδιορίσετε την ακρίβεια όσων αναφέρονται σε 

αυτά τα μαθήματα ή από οποιαδήποτε άλλη πηγή. Τα «σχόλια» που παρουσιάζονται στα μαθήματα του 

Διεθνούς Ινστιτούτου Βιβλικής Γνώσης (IBKI) είναι οι απόψεις των συγγραφέων ή των μεταγλωττιστών. Οι 

απόψεις βρίσκουν συχνά τον δρόμο τους σε μαθήματα ήχου, βίντεο και έντυπων γραμμών, καθώς και σε 

σχολιασμούς της Αγίας Γραφής. και, στις διδασκαλίες των κηρύκων, των λειτουργών, των ποιμένων, των ιερέων 

και των ραβίνων. 

 

Θα πρέπει πάντα να επαληθεύετε όλα τα σχόλια, τις απόψεις και τις διδασκαλίες αυτών, καθώς είναι ΔΙΚΗ ΣΑΣ 

ευθύνη να αναζητάτε, να γνωρίζετε και να κάνετε το θέλημα του Θεού. 

 

Για να ελέγξετε την αλήθεια οποιασδήποτε διδασκαλίας, διαβάστε διάφορες μεταφράσεις της Γραφής και 

συμβουλευτείτε λεξικά και λεξικά της Αγίας Γραφής για να μάθετε τη σημασία άγνωστων λέξεων ή φράσεων. 

Να είστε προσεκτικοί με τους ορισμούς του λεξικού, καθώς τα λεξικά δίνουν τη σημασία των λέξεων και των 

φράσεων από την αρχική γλώσσα στην τρέχουσα χρήση. 

 
Η σημασία των λέξεων και των φράσεων αλλάζει με την πάροδο του χρόνου. Επίσης, πολλές ελληνικές λέξεις 
μπορούν να μεταφραστούν σε μία λέξη, γεγονός που μπορεί να αλλοιώσει την αρχική σημασία. 
 
Είθε να επιτρέψετε στον Θεό να σας καθοδηγήσει στη μελέτη του Αγίου Λόγου Του, της Αγίας Γραφής. 
 
Η IBKI χορηγεί άδεια λήψης και αναπαραγωγής για μη εμπορικούς σκοπούς των μαθημάτων τους στο σύνολό 
τους. Μη διστάσετε να μοιραστείτε αλλά να μην πουλήσετε, να αλλάξετε ή να χρεώσετε βιβλία ή μαθήματα. 
 
 
 
Randolph Dunn, Πρόεδρος 
 
Επικοινωνήστε μαζί μας:info.IBKI.english@gmail.com  
Δικτυακός τόπος:thebiblewayonline.com/IBKI-English.html 
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Μύθοι για τον Θεό 
 
Πώς είναι πραγματικά ο Θεός; Όταν ο Ιησούς ήρθε σε αυτόν τον κόσμο, κατέρριψε όλα τα είδη μύθων για τη 
θρησκεία γενικά., Περίπου 80 διαφορετικές φορές στα ευαγγέλια ο Ιησούς είπε, "Σας λέω την αλήθεια" Και 
είκοσι διαφορετικές φορές είπε, "Το έχετε ακούσει να λέγεται, αλλά τώρα σας λέω». 
 
Μερικοί από τους μύθους που κατέρριψε ο Ιησούς ήταν μύθοι για τον Θεό. Μέχρι να έρθει ο Ιησούς, ο Θεός 
θεωρούνταν μια ισχυρή, αλλά μια πολύ μακρινή και απόμακρη οντότητα. Ήταν απρόσωπος και δυσάρεστος. 
Ο Ιησούς μας δίδαξε ότι ο καλύτερος τρόπος να σκεφτόμαστε τον Θεό ήταν σαν τον Πατέρα μας. Στην 
πραγματικότητα, αυτή ήταν ουσιαστικά μια άγνωστη μεταφορά μέχρι να έρθει ο Ιησούς μας, και τη 
χρησιμοποίησε πάνω από 150 διαφορετικές φορές. Έλεγε: «Πάτερ ημών που είσαι στους ουρανούς». 
 
Υπάρχουν πολλοί άνθρωποι σήμερα που μπορεί να μην είναι σε θέση να συσχετίσουν έναν στοργικό 
Επουράνιο Πατέρα επειδή ο πατέρας τους ανασύρει κάθε είδους αρνητικές αναμνήσεις. Στην 
πραγματικότητα, μπορεί να ξυπνήσει τη μνήμη κάποιου που είναι απόμακρος και απόμακρος, ή κάποιου 
αδιάφορου ή αδιάφορου, ίσως ακόμη και κάποιου που τον εγκατέλειψε ή τον κακοποίησε. 
 
Έτσι, παρόλο που ο Ιησούς αποκάλυψε τον Θεό όπως κανείς άλλος δεν μπορεί, ή όπως κανείς άλλος, πολλοί 
άνθρωποι εξακολουθούν να έχουν μύθους και παρανοήσεις σχετικά με το πώς είναι ο Θεός. Πώς είναι ο 
Θεός; Αυτή είναι μια τόσο σημαντική ερώτηση γιατί το πώς βλέπετε τον Θεό θα καθορίσει πώς βλέπετε τον 
εαυτό σας. Το πώς βλέπετε τον Θεό θα διαμορφώσει τον τρόπο που πηγαίνει η ζωή σας. 
 
Θέλω να μοιραστώ μαζί σας τρεις πολύ συνηθισμένους μύθους για τον Θεό και, στη συνέχεια, καθώς 
καταρρίπτουμε καθεμία από αυτές τις λανθασμένες αντιλήψεις, θα σας πούμε την αλήθεια σχετικά με αυτό 
από τον Λόγο του Θεού. 
 
Μύθος #1Ο Θεός είναι παράλογος. 
Αυτός ο μύθος πάει κάπως έτσι. Ο Θεός έχει τόσες πολλές απαιτήσεις στη ζωή μου, που δεν μπορώ ποτέ να 
τις ανταποκριθώ σε όλες. Είναι παράλογος, μη ρεαλιστής και τελειομανής. Θέλει να είμαι τέλειος. Θέλει να 
είμαι τόσο καλός και βαρετός. Δεν θέλει να διασκεδάσω. Είναι σκοτωμένος. Πολλοί άνθρωποι έχουν μια 
εικόνα του Θεού να κάθεται στον παράδεισο με αυτό το σκυθρωπό στο πρόσωπό του να περιμένει να 
γαβγίσει σε κάποιον που διασκεδάζει λίγο. Σταμάτα το! Αυτό δεν είναι νέος μύθος. Στην πραγματικότητα, 
όλα τα παραδείγματα σε αυτό το μάθημα προέκυψαν από την αρχή. 
 
Αυτός ο μύθος προήλθε από τις πρώτες καταγεγραμμένες λέξεις του Σατανά. Η σκηνή είναι ο Κήπος της Εδέμ, 
εκείνος ο Ουτοπικός παράδεισος που δημιούργησε ο Θεός για τον Αδάμ και την Εύα, τα δύο πρώτα 
ανθρώπινα όντα. Όταν ο Θεός τους έβαλε εκεί και είχαν όλα τα τρόφιμα που ήθελαν, όλες τις πηγές 
ευχαρίστησης, κανένα πρόβλημα, κανένα κόπο ή πόνο. Ο Θεός είπε, ήταν ένας παράδεισος. Τους είπε να 
φροντίσουν τον Κήπο της Εδέμ. Τους είπε επίσης ότι δεν πρέπει να κάνουν μόνο ένα πράγμα, μόνο έναν 
κανόνα. Υπάρχει ένα δέντρο στη μέση που ονομάζεται, το Δέντρο της Γνώσης του Καλού και του Κακού, δεν 
έπρεπε να φάνε από αυτό το δέντρο. Αυτό είναι το μόνο πράγμα.» (Γένεση 3) 
 



Τώρα θέλω να σταματήσω εκεί και να σας κάνω μια ερώτηση. Είναι παράλογο; Ο Θεός λέει, «Κάνε ό,τι 
θέλεις, υπάρχει ένα πράγμα που δεν μπορείς να κάνεις». Κάποιος λέει, "Γιατί ο Θεός είχε αυτόν τον έναν 
περιορισμό;" Ο Θεός ήθελε να δώσει στον άνθρωπο μια επιλογή. Ήθελε ο Αδάμ και η Εύα και εσύ κι εγώ να 
τον αγαπάμε επειδή επιλέγουμε να τον αγαπάμε, όχι επειδή δεν είχαμε άλλη επιλογή. Ο Θεός το έκανε όσο 
πιο εύκολο γινόταν. Είπε, «Θα σου δώσω απλώς μια λάθος πιθανότητα, μπορείς να κάνεις οτιδήποτε άλλο, 
απλά μην κάνεις αυτό το ένα πράγμα». 
 
Ξέρεις τι είναι η ανθρώπινη φύση, έτσι δεν είναι; Μας λέτε ότι υπάρχει ένα πράγμα που δεν μπορούμε να 
κάνουμε και τι θα κάνουμε; Βάζεις μια πινακίδα που λέει "Υγρή μπογιά! Μην αγγίζεις!" Τι πρόκειται να 
κάνετε οι περισσότεροι; Βάζεις ένα παιδί σε ένα δωμάτιο με εκατό παιχνίδια και λες: «Μπορείς να παίξεις με 
όλα αυτά τα παιχνίδια, αλλά μην παίζεις με τη λάμπα που είναι εκεί πάνω στη συρταριέρα». Ειδικά αν είναι 
αγοράκι τι θα κάνει; Θα πάει να πάρει αυτή τη λάμπα. Ο Θεός είπε ότι υπάρχει μόνο ένα πράγμα που δεν 
θέλω να κάνεις. 
Αλλά τότε έρχεται ο Σατανάς, "Τώρα το φίδι ήταν πιο πανούργο από οποιοδήποτε από τα άγρια ζώα που είχε 
φτιάξει ο Κύριος ο Θεός. Είπε στη γυναίκα, "Είπε πραγματικά ο Θεός, "Δεν πρέπει να φας από κανένα δέντρο 
στον κήπο;" Η γυναίκα είπε στο φίδι: «Μπορούμε να φάμε φρούτα από τα δέντρα του κήπου, αλλά ο Θεός 
είπε: «Δεν πρέπει να φας από το δέντρο που είναι στη μέση του κήπου και δεν πρέπει να το αγγίξεις, ή θα 
πεθάνει.» (Γένεση 3:1) 
Θέλω να πιάσεις τη μετατόπιση εδώ. Ο Σατανάς άλλαξε την αλήθεια με ένα ψέμα. Το έχει αντιστρέψει. 
Προσπαθεί να κάνει τον Θεό να φαίνεται παράλογος. Είπε, «Ξέρεις ότι ο Θεός σε έβαλε στον παράδεισο και 
σου έδωσε αυτή την επιθυμία, τώρα δεν θα σε αφήνει να φας τίποτα από αυτό». Είναι το παλαιότερο ψέμα 
στον κόσμο, και όμως εξακολουθεί να λειτουργεί κατά εκατομμύρια κάθε εβδομάδα. Γονείς, έχετε πει ποτέ 
σε ένα παιδί, "Ναι, μπορείτε να βγείτε έξω και να κάνετε το ποδήλατό σας, αλλά μείνετε σε αυτό το 
τετράγωνο; Μην κατεβείτε σε αυτόν τον πολυσύχναστο δρόμο τώρα." Ή, έχετε πει ποτέ στον έφηβό σας, 
"Αγαπητέ, να περάσετε καλά, αλλά να επιστρέψετε στις 11:30". Μερικές φορές απαντούν, 
 
"Σιγχχχχχ! Δεν με άφησες ποτέ να κάνω τίποτα. Δεν με άφησες ποτέ να διασκεδάσω. Απλώς δεν θα με 
αφήσεις να κάνω τίποτα, με κανέναν τρόπο." 
 
Περίμενε ένα λεπτό. Είπατε ότι δεν μπορούσαν να διασκεδάσουν; Είπες ότι όλα είναι εκτός ορίων; Όχι, απλά 
βάζεις ένα πράγμα εκτός ορίων, αλλά λένε ότι αυτό είναι παράλογο. Είναι παράλογο να βάζεις όρια στη ζωή 
μου. Είσαι μια χαρά. Δεν είσαι δίκαιος. Αυτό είναι το ίδιο πράγμα που κάνουμε στον Θεό. 
 
Ο μύθος είναι ότι ο Θεός είναι παράλογος. Η αλήθεια είναι ότι ο Θεός δεν είναι μόνο λογικός, είναι 
συμπονετικός και διακριτικός. Ό,τι λέει, ό,τι κάνει για εμάς, όποιος περιορισμός μας βάζει είναι εκεί λόγω της 
αγάπης του. Η Βίβλος λέει ότι κάθε καλό και τέλειο δώρο είναι από τον Θεό. Εσύ κι εγώ απολαμβάνουμε 
χιλιάδες δώρα και κάθε ένα από αυτά είναι από τον Θεό. Αλλά όταν ο Θεός το βάζει περιορισμό, είναι για την 
προστασία μας. 
 
Ασε με να σου κάνω μια ερώτηση. Είναι το νερό δώρο Θεού; Σίγουρα είναι, έτσι δεν είναι; Δεν μπορείς να 
ζήσεις χωρίς αυτό. Το σώμα σας είναι σαν το νερό κατά 96%. Μπορεί να γίνει κακή χρήση του νερού για να 
σας βλάψει; Σίγουρα μπορείς να πνιγείς σε αυτό. Τι θα λέγατε για τη φωτιά; Είναι η φωτιά δώρο Θεού; 
Λοιπόν, φυσικά η φωτιά είναι δώρο Θεού. Δεν θα μπορούσαμε να ζήσουμε χωρίς αυτό, μας ζεσταίνει, 
τροφοδοτεί τα μηχανήματα. Μπορεί να γίνει κακή χρήση της φωτιάς; 
 
Απολύτως. Είναι το φαγητό δώρο Θεού; Απολύτως. Μπορεί να γίνει κακή χρήση των τροφίμων; Απολύτως. 
Είναι το σεξ δώρο Θεού; Απολύτως. Μπορεί να γίνει κατάχρηση του σεξ; Απολύτως. Ωστόσο, οι άνθρωποι στη 
γενιά μας παραπονιούνται και λένε, "Ο Θεός είναι απλώς παράλογος. Μας δίνει αυτές τις σεξουαλικές ορμές 
και τις σεξουαλικές επιθυμίες και μετά βάζει περιορισμούς σε αυτό. Δεν θα έπρεπε να υπάρχει κανένα από 



αυτά, θα πρέπει να είμαι ελεύθερος να το κάνω. Don Δεν νομίζεις ότι ο Θεός ξέρει περισσότερα από όσα 
ξέρεις εσύ; 
 
Έχετε σταματήσει ποτέ να φανταστείτε, τι θα γινόταν αν όλοι χρησιμοποιούσαν το σεξ όπως ήθελε ο Θεός; 
Έχεις σταματήσει ποτέ να το σκέφτεσαι; Έχετε σταματήσει ποτέ να σκεφτείτε πώς θα ήταν ο κόσμος; Δεν θα 
υπήρχε AIDS, δεν θα υπήρχε σύφιλη, γονόρροια ή αφροδίσια νόσο. Δεν θα υπήρχε σεξουαλική κακοποίηση 
κανενός, 
ειδικά μικρά παιδιά, κανένας βιασμός, καμία παρενόχληση, κανένα σπασμένο σπίτι από απιστία, κανένα 
μωρό που γεννήθηκε εκτός γάμου και κανένας καταναγκαστικός γάμος. Οι δολοφονίες θα μειωνόταν 
δραστικά. Δεν θα υπήρχε ισόβια ενοχή και ντροπή από την πορνεία. Το έχεις σκεφτεί ποτέ αυτό; Τώρα θα 
μου πείτε, ποιανού το σχέδιο είναι λογικό; Ποιανού το σχέδιο έχει περισσότερο νόημα; 
 
«Εξαιτίας της μεγάλης αγάπης του Κυρίου δεν καταναλωθήκαμε, γιατί η συμπόνια Του ποτέ δεν εκλείπει». 
 
(Θρήνοι 3:22) Ο Θεός λέει ότι μπορείς να κάνεις ό,τι σεξ θέλεις, είναι το δώρο μου σε σένα. Αλλά, επιμένει 
ότι το κρατάτε μόνο για το άτομο με το οποίο είστε παντρεμένοι για τη δική σας φυσική, συναισθηματική και 
πνευματική προστασία. 
 
Τώρα κάποιος λέει, αλλά ο Θεός είναι παράλογος. Άκουσέ με, γράψε το. Κάθε φορά που ο Θεός λέει «Όχι», 
είναι επειδή με αγαπάει. Όταν ο Σατανάς μας ψιθυρίζει στο αυτί, λέει «Όχι», μόνο και μόνο επειδή δεν θέλει 
να απολαύσετε τη ζωή, αυτό είναι ένα από τα μεγαλύτερα ψέματα που μπορεί να ειπωθεί ποτέ. 
 
«Να χαίρεσαι στον Κύριο και θα σου δώσει τις επιθυμίες της καρδιάς σου». (Ψαλμός 37:4) Ακούγεται σαν μια 
χαρά του θανάτου; Ή «να εναποθέσουν την ελπίδα τους στον Θεό, ο οποίος μας παρέχει πλούσια τα πάντα 
για την απόλαυσή μας». (1 Τιμόθεο 6:17) Ακούγεται σαν κάποιον που δεν θέλει να διασκεδάζουμε; Τι θα 
λέγατε, "Εκείνος που δεν λυπήθηκε τον δικό του Υιό, ... πώς δεν θα μας τα δώσει όλα χάρη και μαζί του;" 
(Ρωμαίους 8:32) Είναι αυτός ένας παράλογος Πατέρας; Όχι. Για κάθε «Όχι» που λέει ο Θεός, έχει χίλια ναι. Ο 
Θεός μας είναι ένας συμπονετικός και προσεκτικός Πατέρας. 
 
 
Μύθος #2.Ο Θεός είναι αναξιόπιστος. 
Αυτός ο μύθος λέει ότι δεν μπορείς να εμπιστευτείς τον Θεό, θα σου πει ψέματα, είναι ασυνεπής και δεν θα 
σου πει την αλήθεια. Και πάλι, αυτό πηγαίνει μέχρι τον Κήπο της Εδέμ. Η Εύα λέει: «Αλλά ο Θεός είπε: «Δεν 
πρέπει να φας καρπό από το δέντρο που είναι στη μέση του κήπου και να μην τον αγγίξεις, αλλιώς θα 
πεθάνεις». «Δεν θα πεθάνεις σίγουρα», είπε το φίδι στη γυναίκα «Γιατί ο Θεός ξέρει ότι όταν το φας τα μάτια 
σου θα ανοίξουν και θα είσαι σαν τον Θεό, γνωρίζοντας το καλό και το κακό.» (Γένεση 3:3. -5) Δες τι λέει ο 
διάβολος, "Εύα, δεν ξέρεις γιατί ο Θεός δεν θέλει να το φας αυτό, δεν νοιάζεται για σένα. Απλώς δεν θέλει να 
είσαι τόσο έξυπνος όσο αυτός Εύα, δεν καταλαβαίνεις;» 
 
Ακριβώς εκεί, παρεμπιπτόντως, είναι οι δύο φάσεις του πειρασμού. Δεν με νοιάζει τι είδους πειρασμό 
αντιμετωπίζεις ποτέ. Είναι αμφιβολία και εξαπάτηση. Σε οποιονδήποτε τομέα της ζωής, ο διάβολος 
προσπαθεί να σας κάνει να αμφιβάλλετε για αυτό που λέει ο Θεός: "Είπε πραγματικά ο Θεός ότι δεν 
μπορούσες να φας από κανένα δέντρο; και ο Σατανάς θα χρησιμοποιήσει το δικό του ψέμα και είναι βασικά 
πάντα το ίδιο. "Ω, αυτό δεν θα βλάψει τίποτα, όλοι το κάνουν, δεν πειράζει να το κάνεις μόνο μία φορά." 
Φυτεύει το ψέμα του, την αμφιβολία, την εξαπάτηση και μετά έρχεται η καταστροφή του. 
 
Εδώ είναι η αλήθεια. «Κάθε καλό και τέλειο δώρο είναι άνωθεν, κατεβαίνει από τον Πατέρα των ουρανίων 
φώτων, που δεν αλλάζει σαν μεταβαλλόμενες σκιές». (Ιακώβου 1:17) Πιστέψτε καλύτερα ότι ο Θεός είναι 
αξιόπιστος, στην πραγματικότητα είναι συνεπής. Είναι το μόνο, απόλυτο, συνεπές πράγμα σε αυτό το 



σύμπαν. Τώρα μπορεί να έχετε κάποια πράγματα, ή ακόμα και κάποιους ανθρώπους στους οποίους ξέρετε 
ότι μπορείτε να βασιστείτε, αλλά ακόμη και τα καλύτερα από αυτά τελικά θα αποτύχουν. Το μόνο 
πραγματικά συνεπές πράγμα στο σύμπαν είναι ο Ιεχωβά Θεός. Ο ουράνιος Πατέρας σας είναι το μόνο 
πράγμα στο οποίο μπορείτε να βασιστείτε. 
 
Αν είχατε μεγαλώσει σε ένα σπίτι όπου είχατε έναν πολύ απρόβλεπτο Πατέρα, που όταν γύριζα στο σπίτι, δεν 
ήξερες αν θα σε αγκάλιαζε ή θα σε αγκάλιαζε. Δεν ήξερες αν θα ήταν σιωπηλός ή βίαιος ή μεθυσμένος ή 
νηφάλιος. Η θλιβερή πραγματικότητα είναι οι ασυνεπείς πατέρες που τρέφουν ανασφαλή παιδιά. Μερικοί 
από εσάς το παλεύετε για δεκαετίες αργότερα και νιώθω για εσάς. 
Δεν μπορώ να γυρίσω πίσω και να αλλάξω τον πατέρα σου. Δεν μπορώ να σε ξεπεράσω αυτή την 
ανασφάλεια με ένα άγγιγμα του δακτύλου μου, αλλά υπάρχει κάτι που θα το κάνει. Πρέπει να το βάλεις στον 
πυρήνα της καρδιάς σου και στο κέντρο των πεποιθήσεών σου. Υπηρετείτε έναν ουράνιο Πατέρα που είναι 
απολύτως συνεπής. Δεν πρόκειται να σε συμπαθήσει τη μια μέρα και δεν θα του αρέσεις την επόμενη. Δεν 
πρόκειται να σε χτυπήσει στην πλάτη το ένα λεπτό και να σε κλωτσήσει το επόμενο. Δυσκολεύεσαι να μην 
τον σκέφτεσαι έτσι λόγω των προβολών που έχεις από το παρελθόν σου. Το πρόβλημα είναι ότι δεν μας 
αρέσει να περνάμε χρόνο με ασυνεπείς ανθρώπους. Εάν έχετε κάποιον στη ζωή σας που είναι ασυνεπής, 
απλά θέλετε να ξεφύγετε από αυτόν. Δεν θέλεις να είσαι κοντά τους. Αν νομίζετε ότι ο Θεός είναι έτσι, δεν θα 
προσευχηθείτε ποτέ. Αν νομίζετε ότι ο Θεός είναι έτσι, δεν θέλετε να Τον λατρεύετε. Μπορεί να πας στην 
εκκλησία, αλλά θα φτάσεις εκεί σέρνοντας και κλωτσώντας. Δεν θέλεις να πας, αν νομίζεις ότι ο Θεός είναι 
αναξιόπιστος. Απλώς δεν θέλεις να έχεις καμία σχέση μαζί του. Ο Θεός μας δεν είναι κυκλοθυμικός ή 
ιδιοσυγκρασιακός, είναι πάντα συνεπής. 
 
Έκανα μια πολύ καλή μελέτη πριν από λίγο καιρό που βρήκε ότι ο νούμερο ένα λόγος που τα παιδιά 
επαναστατούν εναντίον των γονιών τους είναι λόγω της αγανάκτησης. Η νούμερο ένα αιτία δυσαρέσκειας 
είναι οι αθετημένες υποσχέσεις. Μπαμπά, υποσχέθηκες ότι θα το κάνεις. Μαμά, υποσχέθηκες ότι θα το 
κάνεις αυτό. Οι αθετημένες υποσχέσεις οδήγησαν σε αγανάκτηση και αγανάκτηση σε εξέγερση. Τα σπουδαία 
νέα είναι ότι ο Θεός μας δεν είναι τέτοιος πατέρας. Θα μπορούσα να σας δώσω 50 στίχους που 
επιβεβαιώνουν την αξιοπιστία και τη συνέπεια του Θεού, αλλά ο αγαπημένος μου είναι απλώς τυλιγμένος 
στην πολύ ωμή δήλωση «Είναι αδύνατο ο Θεός να λέει ψέματα». (Εβραίους 6:18) Απλώς σημειώστε το. Αν το 
λέει ο Θεός, είναι η αλήθεια. 
 
Ένα πράγμα που θέλω να γνωρίζετε είναι ότι αυτός ο συνεπής, συμπονετικός Πατέρας έχει μια αγάπη για 
εσάς που δεν πρόκειται να αλλάξει ποτέ. Δεν με νοιάζει που θα πας, δεν με νοιάζει τι κάνεις και δεν με 
νοιάζει τι έχεις κάνει. Η αγάπη που έχει ο Παντοδύναμος Θεός για εσάς δεν παραιτείται ποτέ. «Τι θα μας 
χωρίσει από την αγάπη του Χριστού, πείνα, κίνδυνος, γυμνότητα, σπαθί, διωγμός, θάνατος;»… «Όχι, σε όλα 
αυτά είμαστε κάτι παραπάνω από νικητές μέσω αυτού που μας αγάπησε» (Ρωμαίους 8: 35,37) Θυμάστε την 
παραβολή του άσωτου γιου που έτρεξε στο αγόρι στο σπίτι; Δεν έχει σημασία πού ήταν το αγόρι Ο πατέρας 
δεν έπαψε ποτέ να αγαπά το αγόρι. 
 
Μύθος #3Ο Θεός δεν ενδιαφέρεται για μένα. 
Αυτό το ψέμα προκαλεί μεγάλη δυστυχία. Η ιδέα είναι ότι ο Θεός δεν ενδιαφέρεται για μένα επειδή είμαι 
ασήμαντος. Υπάρχουν έξι δισεκατομμύρια άνθρωποι στο πρόσωπο της γης και ο Θεός έχει τόσα πολλά να 
ανησυχεί, πρέπει να ανησυχεί για τον πόλεμο και την πείνα και τα παιδιά που λιμοκτονούν. Δεν 
ενδιαφέρεται για μένα. Ο Σατανάς μπαίνει μετά από αυτή τη σκέψη και σου λέει, "Ποιος νομίζεις ότι είσαι; Τι 
νομίζεις ότι κάνεις προσευχόμενος στον Θεό με το ασήμαντο αίτημά σου;" Παιδιά, αυτός είναι ένας από τους 
πιο καταστροφικούς μύθους που υπάρχουν. Εάν το αγοράσετε, απλώς θα σας οδηγήσει εντελώς μακριά από 
τον Θεό. Αυτός είναι ο μύθος. Η αλήθεια του θέματος είναι ότι ο Θεός μας είναι ένας φροντιστικός Πατέρας. 
 



Κοιτάξτε πίσω στη Γένεση 3, Θυμηθείτε ότι ο Αδάμ και η Εύα αμάρτησαν. Η Εύα έφαγε πρώτα, και μετά ο 
Αδάμ έφαγε μετά, και έτσι αμάρτησαν. Επιτρέψτε μου να σας κάνω μια ερώτηση: Πότε έμαθε ο Θεός για την 
αμαρτία; Θυμηθείτε ότι είναι ο παντογνώστης Θεός. Ο Θεός ήξερε για την αμαρτία τη δεύτερη στιγμή που 
συνέβη. Μπορεί να ήταν στον παράδεισο, αλλά ήξερε ότι συνέβη. «Τότε ο άντρας και η γυναίκα του άκουσαν 
τον ήχο του Κυρίου του Θεού καθώς περπατούσε στον κήπο στη δροσιά της ημέρας, και κρύφτηκαν από τον 
Κύριο Θεό ανάμεσα στα δέντρα του κήπου. Αλλά ο Κύριος ο Θεός κάλεσε τον άνθρωπο , «Πού είστε;» 
(Γένεση 3:8) Παιδιά, μου αρέσει αυτό και θέλω να βεβαιωθώ ότι το βλέπετε. Τώρα για να το απαντήσουν, 
βγαίνουν και λένε: «Ήμασταν γυμνοί και κρυφτήκαμε». Ο Θεός είπε, "Πώς ήξερες ότι ήσουν γυμνός; Έφαγες 
από το δέντρο;" Θυμηθείτε αυτόν τον λαό, όποτε ο Θεός κάνει μια ερώτηση στη Γραφή, δεν είναι για 
σκοπούς πληροφόρησης, γνωρίζει ήδη. Κάθε φορά που ο Θεός κάνει μια ερώτηση στη Γραφή, προσπαθεί να 
αποκαλύψει στο άτομο που ρωτά ποια είναι η αλήθεια, ώστε να επηρεαστούν από αυτήν. 
 
Ο Θεός ήξερε ήδη ότι είχαν αμαρτήσει, αλλά ήρθε στον κήπο ακριβώς όπως έκανε πάντα. Περπάτησε μέσα 
από τα δέντρα και φώναξε στον άνθρωπο: "Πού είσαι Αδάμ; Πού είσαι; Σε ψάχνω". Θέλω να ξέρετε κάτι 
παιδιά, ο Θεός μας δεν σταμάτησε ποτέ να το κάνει αυτό. Έρχεται ακόμα περπατώντας ανάμεσά μας, και μας 
καλεί ασταμάτητα. 
Από την πρώτη μέρα, ο Θεός αναζητά να βοηθήσει τον άνθρωπο, ακόμα κι όταν ο άνθρωπος προσπαθούσε 
να κρυφτεί από αυτόν. Αν νομίζετε ότι ο Θεός δεν ενδιαφέρεται για εσάς, διαβάστε το Ματθαίος 10:29-31 
«Δύο σπουργίτια δεν πωλούνται για μια δεκάρα; Ωστόσο, κανένας από αυτούς δεν θα πέσει στο έδαφος 
χωρίς το θέλημα του Πατέρα σας. Και ακόμη και οι ίδιες οι τρίχες του κεφαλιού σου είναι όλες αριθμημένες. 
Μην φοβάστε λοιπόν. αξίζεις περισσότερο από πολλά σπουργίτια». Ξέρει τον αριθμό των τριχών στο κεφάλι 
σου, μπορεί να προσθέσω, ξέρει και το αληθινό χρώμα. Λέει, αν ξέρει πότε πέφτει ένα από αυτά τα 
σπουργίτια, πόσο περισσότερο, και έχω υπογραμμίσει στη Βίβλο μου τα λόγια, πολύ περισσότερο, θα 
νοιαστεί για σένα. Αξίζεις περισσότερο από όλα τα σπουργίτια γιατί είσαι φτιαγμένος κατά την εικόνα του 
Θεού. Ξέρεις ότι ο μύθος εκεί έξω είναι ότι ο Θεός είναι απόμακρος, είναι ο διαχειριστής του σύμπαντος και 
δεν ενδιαφέρεται πολύ για τις καθημερινές σου ανάγκες, μπορεί να μην ξέρει καν το όνομά σου. Απλώς θα το 
ψάξει μια μέρα στην Κρίση. Έχει μεγάλο φάκελο. 
 
Έχουμε επισημάνει αυτό το είδος σκέψης. Θυμηθείτε το τραγούδι της Bette Midler που κυκλοφόρησε κατά τη 
διάρκεια του Πολέμου του Κόλπου, ένα όμορφο τραγούδι, "Από απόσταση, ο Θεός σε παρακολουθεί, από 
απόσταση". Είναι ένα όμορφο τραγούδι, αλλά είναι ψέμα, είναι μύθος. Ο Θεός δεν σε παρακολουθεί από 
απόσταση. Ο Θεός σας παρακολουθεί από κοντά και προσωπικά. Ξέρει τα πάντα για σένα. Και νοιάζεται για 
σένα περισσότερο από οποιονδήποτε άλλον θα μπορούσε ποτέ. 
«Αν κάποιος με αγαπά, θα υπακούσει τη διδασκαλία μου. Ο Πατέρας μου θα τον αγαπήσει, και θα έρθουμε 
σε αυτόν και θα κατοικήσουμε μαζί του.» (Ιωάννης 14:23) Αυτή ήταν μια προφητεία για την έλευση του 
Αγίου Πνεύματος, που θα κατοικούσε στην καρδιά του υπάκουου πιστού. Δεν είναι τόσο υπέροχο; Είπε: «Δεν 
χρειάζεται να ανησυχείς μήπως είμαι κοντά σου. Θα είμαι μέσα σας." Αυτό είναι όσο πιο κοντά μπορείτε να 
φτάσετε. Θα είμαι μέσα σας, και αυτός είναι για όλους εκείνους που με υπακοή στο ευαγγέλιο δέχονται τα 
καλά νέα του Ιησού. 
 
Ένα τελευταίο πράγμα όταν ο Θεός κοίταξε το φίδι, που ήταν ο Σατανάς, εξοργίστηκε. Είπε σε εκείνο το φίδι: 
«Από τους απογόνους της θα έρθει ένας, και θα του μελανιάσεις τη φτέρνα, αλλά θα συντρίψει το κεφάλι 
του». (Γένεση 3:15) Όσοι από εσάς γνωρίζετε τη Βίβλο αναγνωρίζετε ότι είναι η πρώτη φορά που 
προφητεύτηκε ο ερχομός του Ιησού Χριστού. Ο Κύριός μας θα είχε μελανιάσει τη φτέρνα του αλλά θα 
συνέτριβε το κεφάλι του Σατανά. Πιστεύετε ότι ο Θεός μας δεν είναι συμπονετικός, δεν είναι συνεπής, δεν 
ενδιαφέρεται; Περπάτησε στον κήπο. Έστειλε τον γιο Του και θα φροντίσει για όλα σου τα προβλήματα. Αλλά 
πρέπει να Του επιτρέψετε να το κάνει. 
 



Ίσως κάποιοι μύθοι για τον Θεό να έχουν καταρριφθεί για εσάς. Ίσως βλέπετε τον Πατέρα όπως είναι 
πραγματικά, νοιαστικός, προσεκτικός, συμπονετικός και συνεπής. Ίσως να έχετε καταλήξει σε κάποιο ψέμα 
που σας κράτησε μακριά του μέχρι εδώ, ίσως να μην είχατε το μοντέλο στο σπίτι του τι θα έπρεπε να είναι 
ένας πατέρας. Όλα αυτά ανήκουν στο παρελθόν. Αυτό που μετράει είναι τι πρόκειται να κάνετε με τον Κύριο 
και Σωτήρα από αυτή τη στιγμή και στο εξής. Ελπίζω αν δεν είσαι Χριστιανός, σήμερα θα είναι η μέρα που θα 
ομολογήσεις τον Ιησού και για τη συγχώρεση των αμαρτιών σου θα ταφείς μαζί του στο βάπτισμα στον δικό 
του θάνατο, ταφή και ανάσταση, προκειμένου να αναστηθείς μια νέα δημιουργία σε περπατήστε σε αυτή τη 
νέα ζωή. Αν χρειαστεί να επιστρέψετε πίσω στον Θεό, τότε ελπίζω να έχετε το θάρρος να το κάνετε και να 
αγκαλιάσετε αυτόν τον υπέροχο Πατέρα. Steve Flatt Amazing Grace Μάθημα #1245 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

Ο σκοπός του Διεθνούς Ινστιτούτου Γνώσης της Βίβλου είναι να κάνει διαθέσιμα μαθήματα Βίβλου σε όποιον 

ενδιαφέρεται να μάθει περισσότερα για τον Θεό και το θέλημά Του. 

 

Οι φοιτητές ΔΕΝ απαιτείται να παρακολουθήσουν ένα ίδρυμα για να αποκτήσουν πιστοποιητικό, δίπλωμα ή 

βραβείο. Αυτά μπορούν να ληφθούν με τη μελέτη στο σπίτι. Τα μαθήματα μπορούν να ληφθούν για εκτύπωση, 

να μελετηθούν στο διαδίκτυο ή να χρησιμοποιηθούν σε διακονία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από άτομα ή 

εκκλησίες. 

 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ θα απονεμηθεί με την ολοκλήρωση καθενός από τα τέσσερα μαθήματα. Για να αποκτήσει 

ΔΙΠΛΩΜΑ (IBKI) ένας μαθητής πρέπει να ολοκληρώσει τα απαιτούμενα ΤΕΣΣΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ και ΕΠΤΑ 

(7) μαθήματα επιλογής που αναφέρονται παρακάτω. 

Ράντολφ Νταν 

Πρόεδρος 

 

Ρομπέρτο Σαντιάγο 

πρύτανης 

Διεθνής Βίβλος 

Ινστιτούτο Γνώσης 
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΚΔΟΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ 



 

Για να λάβει το ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΙΣ ΒΙΒΛΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ, ο φοιτητής πρέπει να έχει 

ολοκληρώσει όλες τις επιλεγόμενες και 7 επιπλέον σπουδές εκτός από την απόκτηση του διπλώματος ΙΒΚΙ. 

 
 

Μάθημα πρώτο - Το μήνυμα 

Πώς ήρθαν όλα εδώ; 

Ο άνθρωπος που ήταν Θεός 

Χριστός - Μυστήριο του Θεού 

Μύθοι για τον Θεό  

 

Μάθημα δεύτερο - Υπακοή στο μήνυμά Του 

Χρόνος Προ Χριστού 

Χρόνος Χριστός στη Γη 

Ο χρόνος μετά τον Χριστό 

Ώρα να αποφασίσετε  

Από το θάνατο μέσα από τον σταυρό στη ζωή  

 

Μάθημα Τρίτο - Μια νέα πνευματική ζωή εν Χριστώ 

Βάπτιση στον Χριστό 

Από τη ζωή στο θάνατο - Θνητός άνθρωπος 

Ένα βασίλειο που δεν φτιάχνεται με τα χέρια 

Υπηρέτες στο Βασίλειο 

Γυναίκες στην Καινή Διαθήκη 

Χήρες και άλλοι που έχουν ανάγκη 

Μήνυμα από τις Επιστολές 

Λατρεύετε τον Θεό Εν Πνεύμα και Αλήθεια 

 

Μάθημα Τέταρτο - Ωρίμανση εν Χριστώ 

Ιησούς από τη Ναζαρέτ 

Ζωή του Χριστού 

Ενωμένοι εν Χριστώ 

Πνευματικό Γάλα 

Ζώντας απελευθερωμένος 

Αποκάλυψη του Ιησού ΧριστούΣτον Απόστολό Του 

Ιωάννη 

Σώμα, ψυχή και πνεύμα - Πού πάνε όταν πεθάνεις; 

 
 

 

Μαθήματα Επιλογής 

Προγραμματισμένη Εξαγορά 

Τι θα κάνουμε? 

Μύθοι για τη δυστυχία 

Πρώτες Αρχές του Χριστού 

Άγιο πνεύμα 

Σιωπή των Γραφών 

Γάμος και διαζύγιο 

Το τέλος του χρόνου στη Γη 

Μύθοι για τον πόνο 

Διδασκαλία και πρακτικές μετά το 100 μ.Χ 

Σκιές, τύποι και προφητείες που αποκαλύφθηκαν 

Σύνταξη και μετάφραση της Βίβλου 
 

Πρόσθετα Μαθήματα 

Δημιουργία Πριν από τη Γένεση Δημιουργία 

Μύθοι για τη συγχώρεση 

Οι σημερινές πρακτικές της Εκκλησίας Είναι Παράδοση 

ή Γραφή; 

Μαθήματα από τον Σταυρό του Χριστού 

Δανιήλ 

Το Σάββατο του Θεού 

Διαδικασία Ανοικοδόμησης του Θεού 

Οι καλύτερες ερωτήσεις που τέθηκαν ποτέ 

Ζώντας ο ένας για τον άλλον εν Χριστώ 

Ζώντας τη Μέγιστη Ζωή 

Υποσχέσεις για τώρα και για πάντα 

Οι πραγματικοί άντρες είναι θεοσεβείς άνθρωποι 

Υπέροχα Λόγια Αιώνιας Ζωής 
 

Ενδιαφέροντα βιβλία αλλά δεν απαιτούνται για το 

βραβείο 

Περιγραμμένη Βίβλος και Συνοπτική Βίβλος 
Γενεαλογία του Ιησού - ένα διάγραμμα 

Η Περιγεγραμμένη Βίβλος και η Συνοπτική Βίβλος 

Στρίβοντας τις Γραφές για να αποδείξετε μια πίστη 

Η Ερμηνεία της Αποκάλυψης του Ράιτ 
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